
 

 

Final Prepol Castellón  
 

1- En lo referente a la vecindad civil el 

extranjero que adquiera la nacionalidad 

española deberá optar, al inscribir la 

adquisición de la nacionalidad, por cualquiera 

de las vecindades citadas en el art. 15 cc. 

Señala la incorrecta: 

a- La del lugar de nacimiento 

b- Por la declaración del interesado 

c- La del cónyuge 

2- La institución del Defensor del Pueblo será 

regulada mediante _____ como alto 

comisionado de_____: 

a- Ley orgánica, el Congreso. 

b- Real Decreto, las Cortes Generales. 

c- Ley orgánica, las Cortes Generales. 

3- El Tribunal Constitucional actúa en: 

a- Pleno, Sección y Gran Sala.  

b- Pleno, en Sala o en Sección. 

c- Pleno, Comisión, Sección o en Sala. 

4- Cuándo se firmó y entró en vigor el Tratado 

de Niza: 

a- Firmado 26 de febrero de 2001 y entró en vigor 

el 1 de febrero de 2003. 

b- Firmado 26 de febrero de 2003 y entró en vigor 

el 1 de febrero de 2006. 

c- Firmado 23 de febrero de 2001 y entró en vigor 

el 1 de marzo de 2006. 

5- La moción de censura está regulada en los 

artículos: 

a-112 y 113 CC 

b-112 y 114 CE 

c-113 y 114 CE 

6- La renuncia a la condición de funcionario: 

a- No inhabilita para ingresar de nuevo en la 

Administración Pública a través del 

procedimiento de selección establecido. 

b- Corresponde aceptar  la renuncia a la 

Secretaría  de Estado o General de Función 

Pública. 

c- A y B son correctas. 

7- El Ministerio del Interior se estructura en 

los órganos superiores: 

a- Subdirección del Interior y Secretaría de 

Seguridad. 

b- Secretaría de Estado de Seguridad y 

Subsecretaría del interior. 

c- Subsecretaría del Interior y Secretaría de 

Estado. 

8- Del centro de Altos Estudios Policiales 

dependerá: 

a- El instituto de estudios de la policía. 

b- El instituto de altos estudios policiales. 

c- El instituto de formación y especialización 

policial. 

9- En la Guardia Civil, dispondrá lo 

concerniente al régimen de ascensos y 

situaciones del personal: 

a- El Ministerio de Defensa 

b- El Ministerio del Interior  

c- Ambos Ministerios 

10- Para el ejercicio de los miembros de 

misiones científicas internacionales que 

realicen trabajos e investigaciones en España, 

autorizados por el Estado. 

a- No es necesaria la obtención de permiso de 

trabajo  

b- No es necesario el visado 

c- Es necesario el permiso de trabajo 

11- En el ámbito de extranjería, para la 

determinación de la cuantía de la sanción, se 

tendrá en cuenta: 

a- La integración social del extranjero y su 

familia. 

b- La capacidad financiera de la familia del 

infractor. 

c- La capacidad económica del infractor. 

12- En lo referente a la protección 

internacional, los datos de las personas que 

se beneficien del régimen de protección 

temporal se incluyen en un registro en: 

a- La Oficina de Asilo y Refugio. 

b- La Oficina consular del refugiado. 

c- Ninguna es correcta. 

13-En la comisión nacional de seguridad 

privada actuará como secretario el jefe de 

sección de la unidad orgánica central de 

seguridad privada del CNP designado por: 

a- Secretario de Seguridad 

b- Comisario jefe de la misma 

c- Directores Generales de la CNP y GC. 

14- El órgano responsable dela dirección, 

coordinación y supervisión de la protección 

de infraestructuras críticas nacionales: 

a- Secretario de Estado de Seguridad 

b- Ministerio del Interior 



 

 

c- Ministro del Interior 

15- El que, al tiempo de cometer la infracción 

penal, a causa de cualquier anomalía o 

alteración psíquica, no pueda comprender la 

ilicitud del hecho o actuar conforme a esa 

comprensión. Definición de: 

a- Alteración grave de la conciencia de la 

realidad. 

b- Anomalía o alteración psíquica. 

c- Intoxicación por diversas sustancias. 

16- En el caso de menores, para el 

conocimiento de las solicitudes de habeas 

corpus, presentadas con relación a la 

detención de un menor, no corresponde su 

conocimiento a los______sino a los_____: 

a- Jueces de Instrucción, Juzgados de Menores 

b- Juzgados de Menores, Jueces de Instrucción 

c- Juzgados de Menores, Juez Central de 

Menores. 

17- En la Ley 1/2004, de 28 diciembre, de 

Medidas de Protección Integral contra la 

Violencia de Género: 

a- La violencia de género se enfoca de modo 

integral y multidisciplinar. 

b- No fue aprobada por unanimidad. 

c- Ninguna es correcta. 

18- Se habla de incidente o accidente blanco 

cuando: 

a- No se producen lesiones en el trabajador. 

b- Se producen daños personales. 

c- Cuando se daña el lugar de trabajo. 

19- En la Ley Orgánica 31/1995, de Prevención 

de Riesgos Laborales, el Capítulo IV recoge 

todo lo referente a: 

a- Medidas de Protección 

b- Servicios de Prevención 

c- Ninguna es correcta. 

20- No están consideradas como finalidades 

en los propósitos y principios de la ONU, del 

capítulo 1 de la Carta de las Naciones Unidad: 

a- Preservar a las nuevas generaciones del 

flagelo de la guerra. 

b- Reafirmar la fe en los derechos fundamentales 

del hombre. 

c- Promover el progreso económico y elevar el 

nivel de vida. 

21- Los inicios del movimiento 

antiglobalización se sitúan en: 

a- En Porto Alegre, en 1999 

b- En Seattle, en 1994 

c- En Chiapas, en 1994 

22- El creador del sociograma es: 

a- Lewin 

b- Thurstone 

c- Jacob Lev Moreno 

23- Según la Robert K.Merton respecto a las 

actitudes y conducta de los miembros de 

grupos mayoritarios hacia las minorías, 

definió cuatro tipos de miembros. Señala cual 

no es uno de ellos: 

a- Liberales tímidos 

b- Fanáticos tímidos 

c- Fanáticos activos 

24- Se basa en la convivencia mediante el 

contacto cotidiano entre diversas culturas, 

donde éstas se respetan entre sí y se influyen 

unas a otras: 

a- Multiculturalismo 

b- Interculturalidad 

c- Melting pot 

25- Comunidad construida a partir del 

interconocimiento personal, proximidad física, 

inmovilismo social y homogeneidad cultural: 

a- Gessellschaft 

b- Gemeinschaft 

c- Desruralización 

26- En lo referente al control social, el _____ 

es el principal mecanismo que dificulta el que 

se produzcan conductas desviadas. 

a- Autocontrol 

b- Control informal 

c- Control primario 

27- Son productos sintéticos fabricados en 

laboratorios y conocidos vulgarmente con el 

apelativo de pastillas para dormir: 

a- Depresores sintéticos 

b- Opiáceos sintéticos 

c- Benzodiacepinas 

28- Son sistemas de gestión ambiental: 

a- ISO 14.001, ISO 26.000 

b- ISOFIX 33, ISO 14.001 

c- EMAS, ISO 344, GLOCALETTI 

29- El Registro Civil de la Familia Real, que se 

regula por RD 2971/1981, de 27 noviembre, se 

lleva en el: 

a- Ministerio del Interior, a cargo del propio 

Ministro del Interior. 



 

 

b- Ministerio de Justicia, a cargo del propio 

Ministro de Justicia. 

c- Ministerio de Funciones Públicas, a cargo del 

propio Ministro de Funciones Públicas. 

30- Combinaciones de teclas del sistema 

Windows, Salir de un programa: 

a- Alt+F6 

b- Alt+Tab 

c- Alt+F4 

31- Se separan todas las líneas del párrafo 

menos la primera: 

a- Sangría de primera línea 

b- Sangría izquierda 

c- Sangría francesa 

32- Encargado de localizar el camino más 

adecuado para la comunicación entre 

ordenadores: 

a- PSI 

b- RTC 

c- IP 

33- Es un hacker que basa su actuación en 

cualquier cosa relacionada con la telefonía 

móvil (tanto redes como equipo): 

a- Phreaker 

b- Sniffer 

c- Phonerscript 

34- El Corine está dirigido por: 

a- GLOBE 

b- AEMA 

c- SIGNA 

35- Se considera piezas fundamentales de 

rifles: 

a- cerrojo y cañón. 

b- báscula y cañón 

c- armazón, cañón y cerrojo. 

36- En lo referente a vehículos prioritarios, se 

considera que prestan servicios de policía: 

a- Las Fuerzas Armadas 

b- Los Cuerpos de Seguridad Privada 

c- Ninguna es correcta. 

37-Es una característica de los neumáticos: 

a- Producir la mínima cantidad de ruido 

b- Elasticidad 

c- Estabilidad direccional del vehículo 

38- La mejor forma de prevenir el aquaplaning 

es: 

a- Realizar pulsaciones cortas y repetidas al 

pedal. 

b- Limpiaremos el guardabarros periódicamente. 

c- Moderar la velocidad. 

39- En lo que respecta a la planimetría y 

dentro de las actuaciones jurídico-procesales, 

podemos hablar de: 

a- Planimetría Forense 

b- Planimetría Pericial 

c- Planimetría Criminal 

40- Importe que se espera obtener después de 

haber transcurrido la vida útil del elemento: 

a- Valor residual 

b- Coste amortizado 

c- Valor razonable 

41- Es la energía equivalente a la que se libera 

cuando explotan 1000 toneladas de 

trinitrotolueno: 

a- El kilotón 

b- El trinoloteno 

c- El joule 

42- Los contaminantes químicos pueden 

entrar en el organismo a través de varias vías. 

Señala la incorrecta: 

a- Vía parenteral 

b- Vía dérmica 

c- Vía inguinal 

43- Es la diferencia de cota o altitud entre dos 

puntos: 

a- Cota 

b- Desnivel 

c- Altitud 

44- Atajos de teclado para funciones Windows 

Microsoft en WINDOWS 10, Activa el 

reconocimiento de voz Cortana: 

a- Tecla de Windows + A 

b- Tecla de Windows + C 

c-  No existe este atajo en Windows 10 

45- Hace referencia al uso de técnicas de 

suplantación de identidad generalmente con 

usos maliciosos o de investigación: 

a- Spywear 

b- Domainer 

c- Spoofing 

46- Los tipos de cartuchos metálicos son: 

a- Cartuchos deportivos 

b- Cartucho de fogueo 

c- Ambas son correctas 

47- En lo referente a la energía, el rendimiento 

tiene como característica que es: 

a- Dimensional 

b- Adimensional 



 

 

c- Tiene unidades 

48- La señal V-3 se refiere a: 

a- Vehículo lento 

b- Vehículo prioritarios 

c- Vehículo de policía 

49- Freud señala que el desarrollo del niño 

consta de las siguientes etapas: 

a- Etapa oral, anal, fálica, periodo de latencia y 

etapa genital. 

b- Etapa oral, fálica, madurez y etapa anciana. 

c- Etapa oral, anal, periodo de de madurez y 

etapa fálica. 

50- Pequeña ciudad con amplios espacios 

verdes, teorizada por: 

a- Howard 

b- Arturo Soria 

c- Herbert 

51- En cuanto al final de la personalidad, 

según establece el artículo32 CC: “La 

personalidad civil...”: 

a- No se extingue por la muerte de las personas. 

b- Se extingue por la muerte de las personas. 

c- Nunca se puede extinguir por muerte. 

52- El estado de sitio: 

a- Será declarado por mayoría absoluta del 

Congreso de los Diputados, a propuesta 

exclusiva del Gobierno. 

b- El Gobierno determinará su ámbito territorial, 

duración y condiciones. 

c- Las dos anteriores son correctas. 

53- La Casa de Su Majestad el Rey estará 

constituida por: 

a- Jefatura, Secretaría General, Cuarto Militar y 

Guardia Real. 

b- Jefatura, Secretaría General y Guardia Real. 

c- Jefatura de la Zarzuela, Secretaría del 

Gobierno y Guardia de la Realeza. 

54- Tendrá un alcance general. Será 

obligatorio en todos sus elementos y 

directamente aplicable a cada Estado 

miembro: 

a- Decisiones 

b- Directivas 

c- Reglamentos 

55- El Vicepresidente o Vicepresidentes del 

Gobierno, cuando existan, son nombrados: 

a- Por el Presidente del Gobierno, a propuesta 

del Presidente del Congreso. 

b- Por el Rey, a propuesta del Gobierno. 

c- Por el Rey, a propuesta del Presidente del 

Gobierno. 

56- Notas que caracterizan al funcionario de 

carrera, señala la correcta: 

a- Provisional 

b- Sometimiento al Derecho Administrativo. 

c-  Funciones de confianza 

57- El Gabinete del Ministro tiene nivel 

órganico: 

a- Dirección General 

b- Subsecretaría 

c- Subdirector 

58- En la Comisión General de Seguridad 

Ciudadana se encuentra: 

a- Unidad Central de Protección Ciudadana 

b- Unidad Central de Prevención Ciudadana 

c- Unidad Central de Participación Ciudadana 

59- Funciona a nivel de política general: 

a- Junta Local de Seguridad 

b- Consejo de Política General 

c-Consejo de Política de Seguridad 

60- En lo referente a menores no 

acompañados, los mayores de dieciséis y 

menores de dieciocho años se les reconoce 

capacidad para: 

a- La legitimización para promover la constitución 

de la tutela y realizar convenios con 

organizaciones no gubernamentales. 

b- Actuar en el procedimiento de repatriación. 

c- Ninguna es correcta. 

61- Las salidas del territorio español por 

puestos no habilitados, sin exhibir la 

documentación prevista o contraviniendo las 

prohibiciones legalmente impuestas. 

Infracción: 

a- Leve 

b- Grave 

c-  Muy grave 

62- Los apátridas reconocidos por España 

tienen el deber de: 

a- Acatar o Jurar la Constitución y hacer guardar 

sus valores superiores. 

b- Acatar la Constitución española y el 

ordenamiento jurídico español. 

c- A trabajar y residir en España y a desarrollar 

actividades laborales, profesionales y 

mercantiles. 



 

 

63- En la seguridad privada, hay diferentes 

tipos de medidas de seguridad, señala la 

correcta: 

a- De seguridad formal 

b- De seguridad personal  

c- De seguridad tecnológica 

64- Por la que se establecen medidas para la 

Protección de las Infraestructuras Críticas: 

a- Ley 8/2011 

b- RD 704/2011 

c- Directiva 2008/114/CE 

65- Clasificación de los delitos. Por su 

gravedad: 

a- Flagrantes y no flagrantes 

b- Materiales, lesión y peligro 

c- Graves y menos graves. 

66- La atribución a los órganos del Poder 

Judicial se hace por la Constitución sobre la 

base de tres principios organizativos: 

a- Unidad, Juricidad y Sometimiento. 

b- Unidad, Exclusividad y Legalidad  

c- Exclusividad, Objetividad, Territorial. 

67- La mayor novedad de la LO 3/2007, de 22 

de marzo, para la Igualdad efectiva de mujeres 

y hombres: 

a- La dimensión transversal 

b- Unanimidad 

C- Sensibilización 

68- Con la prevención se trata de evitar la 

siniestralidad laboral, y para conseguir ese 

objetivo es imprescindible: 

a- Analizar las causas y consecuencias de los 

accidentes. 

b- Suele ser más importante el análisis de las 

consecuencias en la seguridad laboral. 

c- Ambas son correctas 

69- La Comisión de Técnica de Prevención de 

Riesgos Laborales será el órgano de 

participación y negociación de las 

organizaciones sindicales en materia de 

prevención de riesgos laborales y 

dependiente de: 

a- Delegado de Prevención 

b- La Mesa General de Negociación de la 

Administración General del Estado. 

c- Dirección General de Función Pública 

70- El Comité contra la Tortura tiene su sede 

en: 

a- Estrasburgo 

b- Bruselas 

c- Ginebra 

71-La edición del Foro Social Mundial de 2009 

se celebró en: 

a- Chiapas (México) 

b- Bombay (India) 

c- Belém (Brasil) 

72- Señala cuál de los siguientes es un 

componente de la actitud, según la Teoría de 

Fishbein: 

a- Emotivo 

b- Cognitivo 

c- Individual 

73- El término integrista: 

a- Se usa como adjetivo de ciertos movimientos 

fundamentalistas que usan el terrorismo y 

violencia como medio de acción política. 

b- Se refiere a la creencia de tener la verdad 

absoluta, ya sea en lo religioso, político, 

filosófico, hasta en lo científico. 

c- A y B son correctas, y además está muy ligado 

al fundamentalismo. 

74- Ha sido tradicionalmente el continente con 

mayor porcentaje de refugiados del mundo: 

a- Asia 

b- África 

c- América 

75- Mojones o hitos. Indica la definición 

correcta: 

a- Áreas homogéneas o, al menos, poseen una 

característica común que las hace reconocibles a 

un observador. 

b- Canales que sigue el observador. Pueden ser 

calles, paseos, vías férreas. 

c- Son puntos de referencia básicos en los que el 

individuo no puede entrar. 

76- El término “victimología” fue acuñado por: 

a- Shuterland y Cressey 

b- García De Pablos 

c- Hentig y Mendelsohn 

77- Sus efectos son mucho más potentes que 

los de la cocaína, siendo característica la 

agresividad: 

a- Crack o cocaína base 

b- Basuko o pasta de coca 

c- Cocaína en polvo 

78- Es capaz de satisfacer las necesidades 

actuales sin comprometer los recursos y 

posibilidades de las futuras generaciones: 



 

 

a- Biocapacidad 

b- Desarrollo Sostenible 

c- Resiliencia 

79-El procedimiento de habeas corpus se 

caracteriza por las siguientes notas: 

a- Objetividad, funcionalidad, generalidad y 

universalidad 

b- Agilidad, sencillez, generalidad, universalidad 

c- Exclusividad, generalidad, objetividad y 

sencillez. 

80- Entre los principales Accesorios de 

Windows no se encuentra:  

a- Impress 

b- Conexión HyperTerminal 

c- Grabador de sonido 

81- La cinta de opciones de Vista: 

a- Muestra los comandos para insertar tablas de 

contenidos, notas al pie, citas, títulos, índices, 

etc. 

b- Contiene aquellos comandos relacionados con 

la ortografía e idioma, seguimiento y control de 

cambios, comparación de documentos y 

protección de los mismos. 

c- Contiene aquellos comandos relacionados con 

la forma de mostrar el documento en el escritorio, 

vistas, zoom, mostrar u ocultar, ventana y 

macros. 

82- Las redes sociales tuvieron su nacimiento: 

a- A finales de 2004 con el fin de apoyar las 

redes universitarias se creó classmates.com para 

compartir blogs, fotos, videos etc. 

b- A mediados de 1995 cuando Randy Conrads 

creó el sitio web classmates.com que permitía 

que las personas pudieran recuperar el contacto 

con antiguos compañeros de instituto, colegio, 

trabajo etc. 

c- En 2004, con la creación de Facebook, la red 

más importante en la actualidad. Por Mark 

Zuckerberg. 

83- Sistema basado en programas 

informáticos maliciosos instalados en varios 

PC´s y permite a un atacante tomar el control 

de esos terminales infectados sin que los 

propietarios tengan conocimiento: 

a- Botnet 

b- Troyano 

c- Spyware 

84- Señala la correcta: 

a- GBAS Sistema de aumento basado en tierra. 

b- ABAS Sistema de análisis basado en 

aeronaves 

c- SBAS Sistema de aumento basado en 

aeronaves.  

85- La balística de efectos: 

a- Se ocupa del comportamiento del proyectil 

desde que abandona la boca de fuego hasta su 

impacto en un objeto.  

b- Estudia las relaciones de identidad entre el 

arma y las lesiones. 

c- Estudia el comportmiento del proyectil desde 

que incide sobre el blanco hasta que se detiene, 

principalmente poder penetración y parada. 

86- La señal V-1 podrá utilizarse:  

a-Simultáneamente con el aparato emisor de 

señales acústicas especiales. 

b- Siempre con el aparato emisor de señales 

acústicas especiales. 

c- Nunca con el aparato emisor de señales 

acústicas especiales. 

87- Este elemento de seguridad pasiva se 

empezó a trabajar en su desarrollo en el 

mundo de la aviación y se instaló por primera 

vez en un vehículo en el año 1953: 

a- Reposacabezas 

b- Airbag 

c- Cinturón de seguridad 

88- Son los que más accidentes de tráfico 

tienen: 

a-  Jóvenes de 18 a 24 años 

b- Personas de más edad 

c- Conductores en prácticas 

89- Las 3 reglas básicas de la planimetría. 

Señala la correcta: 

a- Orientación precisa, toma de datos, 

reconstrucción del hecho. 

b- Orientación objetiva, reseña del lugar, 

levantamiento del cuerpo. 

c- Orientación precisa, escrupuloso cuidados de 

las pruebas, exhustiva observación del terreno. 

90- Aquellos costes incrementales 

directamente atribuibles a la venta de un 

activo en los que la empresa no habría 

incurrido de no haber tomado la decisión de 

vender, excluidos los gastos financieros y los 

impuestos sobre beneficios: 

a- Valor actual 

b- Coste de transacción atribuibles a un activo o 

pasivo financiero. 



 

 

c- Costes de venta 

91- Es el punto de máxima elongación o 

máxima amplitud de onda; es decir, el punto 

de la onda más separada de su posición de 

reposo: 

a- Cresta 

b- Amplitud 

c- Cobertura 

92- La sala II del Tribunal Supremo: 

a-  Civil 

b-  Penal 

c-  Social 

93- El Presidente del Gobierno cesa: 

a- Tras celebración de elecciones generales 

b- Por dimisión voluntaria 

c- Ambas son correctas además de por pérdida 

de confianza y por fallecimiento 

94- En la Constitución española se refiere a la 

Policía Judicial en su artículo: 

a- 144 

b- 123 

c-  126 

95- En lo que se refiere a Extranjería las 

infracciones leves prescriben: 

a- 6 meses 

b- Al año 

c- Al mes 

96- La competencia para clasificar 

infraestructura como estratégica: 

a- Ministerio del Interior 

b- Secretaría de Estado de Seguridad 

c- A a través de B 

97- “Los hombres viven en sociedad no 

porque son hombres, sino porque son 

animales”: 

a- Maquiavelo 

b- Salvador Giner 

c- Tylor 

98- En las migraciones internacionales, la 

emigración a ultramar tuvo: 

a-  4 etapas 

b-  3 etapas 

c-  2 etapas 

99- Constituye un registro administrativo 

donde constan los vecinos de su municipio: 

a- El padrón municipal 

b- El censo de población 

c- Ninguna es correcta 

100- Teoría del control social formulada por 

Reiss: 

a- Teoría de la etiqueta 

b-  Teoría de la contención 

c-  Teoría del control interior 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


